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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ.) του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., με σχετική απόφαση στην 15η/31-8-2023 συ-

νεδρίασή του και μετά το έντονο ενδιαφέρον που υπήρξε από πλευράς των μελών του Επιμελητη-

ρίου, αποφάσισε την παράταση της προθεσμίας υποβολής Αιτήσεων Εκδήλωσης Ενδιαφέ-

ροντος για συμμετοχή στις Επιτροπές γεωτεχνικών θεμάτων που πρόκειται να συσταθούν στο 

ΓΕΩΤ.Ε.Ε., μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου 2023. Επίσης, το Δ.Σ. αποφάσισε την προσθήκη μιας ακόμη 

Επιτροπής, για τη θεματική ενότητα: Έργα Υποδομής – Προδιαγραφές και Τιμολόγια Μελετών 

και Έργων γεωτεχνικού αντικειμένου.  

Με βάση τη νέα απόφαση, οι Επιτροπές του Επιμελητηρίου που θα συγκροτηθούν για την 

αμέσως επόμενη περίοδο αφορούν τις παρακάτω θεματικές ενότητες: 

 Στρατηγικό Σχέδιο ΚΑΠ και Υλοποίηση ΠΑΑ 2023-2027 

 Αστικό Περιβάλλον και Ασφάλεια Δημοσίας Υγείας  

 Αγροεφόδια, φυτοπροστασία και εισροές στη γεωργία 

 Τρόφιμα και Πιστοποίηση  

 Κτηνοτροφία 

 Μικρά Ζώα 

 Αλιεία & Υδατοκαλλιέργειες 

 Περιβάλλον  

 Δάση 

 Φυσικές Καταστροφές (πρόληψη, αντιμετώπιση, αποκατάσταση) 

 Διαχείριση & Προστασία Υδατικών Πόρων 

 Ορυκτοί Πόροι, Ενεργειακές Πρώτες Ύλες & Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας 

 Έργα Υποδομής-Προδιαγραφές και Τιμολόγια Μελετών & Έργων γεωτεχνικού 

αντικειμένου 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί όλα τα μέλη του Επιμελητηρίου που ενδιαφέρονται να συνει-

σφέρουν και να συμμετάσχουν στις παραπάνω Επιτροπές, να συμπληρώσουν ηλεκτρονικά τη σχετική 

Αίτηση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος που βρίσκεται (αφού συνδεθούν με τους προσωπικούς κωδικούς) 

στη πλατφόρμα του www.onlinegeotee.gr, στην ενότητα «Αιτήσεις Επιτροπών/ Ο.Ε.». Απαραίτητη 

προϋπόθεση για τη συμμετοχή των Γεωτεχνικών στις Επιτροπές αυτές είναι να είναι οικονομικά τα-

κτοποιημένοι απέναντι στο Επιμελητήριο και να διαθέτουν Βεβαίωση Συνδρομής Νόμιμων Προϋπο-

θέσεων Άσκησης Γεωτεχνικού Επαγγέλματος σε ισχύ. Υπενθυμίζεται ότι κάθε Γεωτεχνικός μπορεί 

να επιλέξει μέχρι δύο (2) Επιτροπές (θεματικές ενότητες) στις οποίες επιθυμεί να συμμετέχει. Οι 

Γεωτεχνικοί που έχουν ήδη υποβάλει Αίτηση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος μπορούν, αν θέλουν, να 

τροποποιήσουν τα στοιχεία της (συμπεριλαμβανομένων των θεματικών αντικειμένων των Επιτροπών 

που θέλουν να συμμετέχουν) μέχρι το τέλος της προθεσμίας υποβολής των Αιτήσεων. Σημειώνεται 
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ότι τα πεδία της ηλεκτρονικής Αίτησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος θα πρέπει να συμπληρωθούν στο 

σύνολό τους. Τα πεδία για τα οποία δεν υπάρχουν δεδομένα, μπορούν να συμπληρωθούν με μια 

παύλα.  

Η συγκρότηση της κάθε Επιτροπής ανά θεματική ενότητα θα γίνει με νέα απόφαση του Διοι-

κητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου, μετά το πέρας της προαναφερθείσας προθεσμίας, τα δε 

ονόματα των ενδιαφερομένων Γεωτεχνικών θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου, 

προς ενημέρωση όλων των συναδέλφων. 

 

Από το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας 
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